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	PROCESSO
	

	INTERRESSADO
	COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA – CED-CAU/DF

	ASSUNTO
	REGISTRO DE ATIVIDADE REFERENTE À SISTEMA DE PROTEÇÃO CONTRA DESCARGAS ATMOSFÉRICAS - SPDA


	DELIBERAÇÃO N.º 008/2019 - CED-CAU/DF


A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida extraordinariamente na sede do CAU/DF, no dia Brasília-DF, 08 de maio de 2019, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;

Considerando que a Deliberação n.º 07/2014 da Comissão de Exercício Profissional do CAU/BR, estabelece que: “a formação acadêmica do arquiteto e urbanista não abarca os conteúdos curriculares de circuitos elétricos e lógicos, conversão de energia, análise e simulação de sistemas necessários à realização de projeto, execução, instalação ou manutenção de SPDA”;
Considerando o que consta no item 1.2.5 do Código de Ética e Disciplina do CAU/BR estabelece que: “O arquiteto e urbanista deve considerar-se impedido de assumir responsabilidades profissionais que extrapolem os limites de suas atribuições, habilidades e competências, em seus respectivos campos de atuação”.
Considerando a Decisão Normativa Nº 070 de 26 de Outubro de 2001 do CONFEA: “Parágrafo único. Consideram-se habilitados a exercer as atividades de projeto, instalação e manutenção de SPDA, os profissionais relacionados nos itens I a VII e as atividades de laudo, perícia e parecer os profissionais dos itens I a VI:

I – engenheiro eletricista;

II – engenheiro de computação;

III – engenheiro mecânico–eletricista;

IV – engenheiro de produção, modalidade eletricista;

V – engenheiros de operação, modalidade eletricista;

VI – tecnólogo na área de engenharia elétrica, e

VII – técnico industrial, modalidade eletrotécnica.”
Considerando que podem haver arquitetos e urbanistas com outra formação que permita o desempenho das atividades de realização de projeto, execução, instalação ou manutenção de SPDA;

DELIBEROU:
1 – Por firmar o entendimento de que o Registro de Responsabilidade Técnica - RRT, por parte de arquitetos e urbanistas, das atividades de realização de projeto, execução, instalação ou manutenção de Sistema de Proteção contra Descargas Atmosféricas - SPDA consiste em falta ético-disciplinar;

2 – Por recomendar aos arquitetos e urbanistas que caso possuam formação que permita desempenho das atividades de realização de projeto, execução, instalação ou manutenção de SPDA, que as registre junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, responsável pela fiscalização dos profissionais que possuem esta atribuição.
Com 5 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília- DF, 08 de maio de 2019.
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