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	PROCESSO
	PROTOCOLO SICCAU N.º 921122/2019

	INTERRESSADO
	MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS - MPDFT

	ASSUNTO
	EXECUÇÃO DE OBRA SEM LICENCIAMENTO


	DELIBERAÇÃO N.º 025/2020 - CED-CAU/DF



A COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO DISTRITO FEDERAL – CED DO CAU/DF reunida ordinariamente por meio virtual, no dia 23 de setembro de 2020, analisando o processo em epígrafe, e
Considerando que o § 1º, art. 24, da Lei 12.378/2010 dispõe: “O CAU/BR e os CAUs têm como função orientar, disciplinar e fiscalizar o exercício da profissão de arquitetura e urbanismo, zelar pela fiel observância dos princípios de ética e disciplina da classe em todo o território nacional, bem como pugnar pelo aperfeiçoamento do exercício da arquitetura e urbanismo”;
Trata, o presente processo, de apuração de suposto cometimento de falta ético-disciplinar praticada pelo arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXXXXXX. O presente processo foi encaminhado ao CAU/DF pela Promotora de Justiça XXXXXXXXXXX, por meio do ofício nº XXXXXXXXXXX, em 4 de julho de 2019, solicitando informações “sobre a existência de representação contra o profissional XXXXXXXXXXX [...], referente à execução de obra sem licenciamento.” (fl. 03);
Considerando que o referido oficio apresenta o Parecer Técnico XXXXXXXXXXX, de 3 de julho de 2019, de “verificação quanto à execução de obra em desconformidade com a legislação vigente.” (fls. 4 a 9);

Considerando que o Departamento de Fiscalização do CAU/DF identificou o Registro de Responsabilidade Técnica – RRT nº 8416667, de Projeto de arquitetura de edificações, elaborado pelo arq. urb. XXXXXXXXXXX (fl. 10);

Considerando que o denunciado foi comunicado para manifestar defesa e assim o fez (fls. 20 a 33);

Considerando os esclarecimentos apresentados pelo denunciado, bem como os documentos constantes dos autos, que comprovam a responsabilidade técnica relacionada exclusivamente ao projeto de arquitetura para o endereço citado nos autos;
Considerando que os questionamentos encaminhados pela XXXXXXXXXXX a este Conselho dizem respeito à obra edificada e a sua destinação, que conforme justificado pelo denunciado, não são de sua responsabilidade;

Considerando o relato e o voto do conselheiro relator, Clécio Nonato Rezende;
 DELIBEROU:
Aprovar o relato e voto do conselheiro relator:
1 - Pela NÃO ADMISSIBILIDADE da denúncia por não haver indícios de cometimento de falta ética por parte do arquiteto e urbanista XXXXXXXXXXXXXXXXXXX;
2 - Solicitar à Gerencia de Fiscalização do CAU/DF para apurar a eventual participação de outro profissional registrado no CAU que seja responsável técnico pela execução da referida obra. Em caso positivo, abrir outro processo administrativo para apuração do caso.
Com 5 votos favoráveis, 0 voto contrário e 0 abstenção.
Brasília/DF, 23 de setembro de 2020.
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